

Секция «Развитие математического таланта: модели общественно-государственного управления в сфере образования, повышение квалификации педагогов, вопросы содержания»



17 ноября 2015 года в рамках программы съезда в Доме учителя состоялась секция «Развитие математического таланта: модели общественно-государственного управления в сфере образования, повышение квалификации педагогов, вопросы содержания».

С приветственным словом к участникам секции обратилась Светлана Владимировна Смирнова – начальник отдела профессионального развития педагогических кадров министерства образования, науки и инновационной политики Новосибирской области. В работе секции приняла участие заместитель начальника Главного управления образования мэрии города Новосибирска Ирина Ивановна Тарасова. Секция прошла под руководством председателя жюри Всероссийской олимпиады школьников по математике Назара Хангельдыевича Агаханова и директора физико-математического лицея №239 города Санкт-Петербурга, председателя Санкт – Петербургской ассоциации учителей математики Максима Яковлевича Пратусевича.

На секции конструктивно обсуждены многие проблемы современного школьного математического образования. Ключевыми вопросами стали работа с одаренными детьми, развитие математических способностей школьников, создание авторских педагогических технологий. Этому во многом способствовала география регионов, представленных на секции, от Москвы, Санкт–Петербурга, Ульяновска, Новосибирска до Республики Саха (Якутия).

Как отметили участники, успешное проведение секции во многом было определено особой атмосферой, созданной коллективом Дома учителя.

В завершении работы по доброй установившейся традиции Дом учителя представил свою творческую программу.

